

Revolucionarno otkriće jednog Švajcarca

Vrat – zdrav i prav

Upravo ste u vašem životu učinili jedan ogroman korak napred! - kaže vam **dr Vlado Tomljenović** (na slici), atlas specijalista - terapeut koji je savladao većinu nameštanja prvog vratnog pršljenja na AtlasPROfilax akademiji u Švajcarskoj. - Vaš atlas se po prvi put od vašeg postanka nalazi na svom prirodno predviđenom mestu. Kada se atlas vrati na svoje pravo mesto u većini slučajeva ubrzo se uspostavlja normalno zdravlje.

Zvuči ohrabrujuće, a svemu doprinosi i lični doživljaj: vrat možete slobodno da okrećete, kičma je prava a telo lagano, mala grba na vrhu leđa je nestala, krsta su popustila, a noge za koje niste znali da nisu iste dužine – odjednom jesu...

Da li vam je poznato da je najviši vratni pršljen – atlas – kod skoro svih ljudi kompletno iščašen? S obzirom da atlas ne nosi samo lobanju, već je odgovoran za držanje, ravnotežu i upravljanje kičmom i ljudskim kosturom, ovakvo stanje dovodi do: bolova i ukočenosti vrata, bolova u leđima, lumbaga, hernije diska, skolioze, uklještenja spinalnih živaca, iskrivljenosti i bolova u kukovima, bolova u kolenima, promena u menisku i drugih bolesti kolena, različite dužine nogu itd.

U zavisnosti od ugla, iščašen prvi vratni pršljen u bukvalnom smislu te reči sužava otvor lobanje prema kičmi. Zbog toga trpi leđna moždina, putevi nerava su izloženi trajnom pritisku, različiti krvni i limfni sudovi su suženi. Ovo je otkrio Švajcarac **Rene Šimperli**, koji je 1996. godine obelodanio revolucionarnu metodu AtlasPROfilax Wellness kojom vraća atlas na pravo mesto. Ona je prirodna, nemedicinska metoda i ne zahteva nikakvu dijagnostiku. Treba naglasiti da proces nameštanja atlasa prati prirodni bol, ali da se bol može okarakterisati kao podnošljiv. Moguće reakcije posle nameštanja atlasa kreću se od jakog umora, koji upućuje na ozbiljna upalna žarišta, preko napetosti mišića u području potiljka, leđa i slabina do reakcije na ranije proživljene i nepotpuno isceljene bolesti, koje se mogu pojaviti u prolaznom i u promenjenom obliku.

Atlas specijalista **dr Vlado Tomljenović** sugerise da se ova metoda što ranije primeni, čak i na deci, kako bi zdravo i optimalno rasla i razvijala se. Za više informacija, kao i za zakazivanje tretmana, pozovite beogradski **Centar Balans Medika**, 011 32 26 826 ili 33 40 855.

